makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

o

Aprueyn 00932

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Hyundai ix35 20,24 2010-2015 [|KIA Sportage 20,24 2010-2016

KomnnekT kpenexa

02 ij Banka 6 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 2wt
02-01 ‘ ) Barnka 7 * [BonT DIN 933 - 8.8 08x035 2 wr
1 —T |nye0x14x6 A20B10M8  |4wr |8 =) WaiiGa Mposepa DIN B 127 4 wr
= MO8, cpegHssa cepusa
LLlan6a kysos. DIN 9021 M 08
2 —)  |Aemndep 2wt |9 = oo 4wt
3 '/ BonT DIN 933 — 8.8 06x030 |4 wr [10 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
= LWan6a Nposepa DIN 127 B N Lllan6a Nposepa DIN 127 B
‘- )
4 Y/ |MoOs, cpenHsia cepus 4wr 111 v_/ M10, cpeaHss cepust 2wr
= o Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
5 \’:/ LLar6a kysos. DIN 9021 M 064 wt |12 *200* 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHsATb 60OKOBbIE MbINBbHUKN. HaXMBWUTb NPaBbIf U NEBbIN KPOHLLUTENHBLI B OTBEPCTUSA JIOHXEPOHOB (MpeABapuTENbHO BbIHYB M3 HUX 3arfyLUKn) C
nomotubto MY 60x14x6 A20B10 M8 n 6onto M8x35.
2. YCTaHOBUTb 3a[iH/e TOYKM 3aLMTbl B OTBEPCTUSA NogpamHuka ¢ nomotbio MY 60x14x6 A20B10 M8 n 6ontoB M8x30.

3. 3akpennTb NepeHMe TOYKM 3aluTbl ¢ MoMoLLbo 6onToB M10x30 B paHee ycTaHOBMEHHbIE KPOHLLTEVHbI CKBO3b OTBEPCTUA B MblbHUKE. [pn
HeobxoaMMOoCTU 3aKpenuTb GOKOBbIE MbIIbHUKK € NoMoLLbo 6onToB M6x30 BMeCTO WTaTHbIX 60NTOB.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii npaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTALMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:10:51




